Здравствуйте, все кто смотрит это видео.

Это видео сделано для того чтобы объяснить почему мы сделали программу "Секрет Успеха, основанный на Библии". Если вы ещё не изучаете стихи подобным образом, то когда вы досмотрите это видео, вы узнаете, почему важно так делать или даже сегодня примите решение тоже так делать. В этом видео я буду приводить примеры из своей личной жизни и начну с того, как я пришел к тому, чтобы в течение 2014 года изучаю стихи об именах Бога.

В начале 2013 года я размышлял о том, что в моей христианской жизни больше всего не хватает. И однажды вечером, как обычно я слушал серию проповедей, и в тот раз попалась проповедь на тему "Страх Божий". Тогда я понял, что больше всего в этом нуждаюсь. Я решил исследовать эту тему и приобрети страх Божий в своей личной жизни. Я начал слушать много проповедей на эту тему. Со временем у меня даже родилась проповедь, которую я несколько раз проповедовал. В этой проповеди были три пункта для чего мне нужно иметь страх Божий.

- 1. Для того чтобы не грешить. Иосиф боялся Бога и не хотел грешить.
- 2. Чтобы не порицалось Имя Божье через меня. Часто враги Бога порицали Имя Божье, потому что Его народ ходил злыми путями. Я понял насколько важно стоять в истине, чтобы на меня никто не показывал пальцем: «Посмотрите, а он христианин!». Не важно, где бы я ни был, в семье, в церкви, на работе или в интернете.
- 3. Третий пункт, почему необходимо иметь страх Божий: чтобы не терять близкое отношение с Богом. Этот пункт больше всего необходим христианину, но чтобы это отношение не угашалось нужно также первые два пункта исполнять.

Я понял, что эти пункты очень тяжело исполнять, поэтому я записал их вверху моего молитвенного листка большими буквами, чтобы не забывать молится об этом, и проверять насколько я был верным Богу в предыдущие дни.

Но когда я это делал, я все равно осознавал, что у меня не появляется страх Божий. Я нарушал все три пункта. Да, я во многом в чём изменился, но понимал, что это недостаточно, что Господь хочет дать мне чего-то большего. Я дальше изучал тему о страхе Божьем. В сентябре месяце я слушал одну проповедь и в ней проповедник рассказал историю из своей личной жизни, и я хочу ею с вами поделиться.

Однажды у этого проповедника появилось желание поехать в магазин. Он позвал жену и сына, чтобы вместе поехать. Когда он позвал сына, то сын не откликнулся, и он с недопониманием вместе с женой начал искать его. Несколько минут назад сын был в доме, а теперь его не могли найти. Отец вышел на улицу и пошел туда, куда он никогда бы не подумал, что там его сын может быть. Когда он подошел туда, то увидел сына стоящего на ящике с петлей на шее. Когда он увидел отца, то сказал, что как раз хотел попробовать что будет, если он прыгнет с ящика, когда за шею будет

привязан шнур. Отец взял сына и объяснил ему, что могло произойти, если он такое сделал бы.

Почему отец захотел поехать в магазин? Почему он захотел взять сына с собой? Почему он пошел искать его там, где был уверен, что его нет? Потому что он имел побуждение от Господа. Он делал то, что его влекло. Он вовремя смог ощутить то, что хочет Господь от него, и вовремя это сделал. Другой пример: Однажды в воскресение после богослужения наша семья поехала к брату на обед. Когда шла подготовка, мой отец вышел в сад. Моя мама попросила: "позовите отца, мы сейчас будем начинать обедать". Я пошутил: "догоните вы его и скажите". Моя мама ответила, что в жизни, когда она быстрее всего бежала это из-за меня. И она рассказала историю, что когда мне было 2 года, а я родился 6-м (шестым) ребёнком в семье. Однажды летом мы игрались во дворе, но каким-то образом я оказался на дороге около 300 (трёхсот) метров от дома. В то время дорога нуждалась в ремонте и на ней были большие ямы. Мама обнаружила, что меня нет и начала искать меня. Никто из детей не знал где я. И вот она взглянула на дорогу, где ехал Т150, и прямо перед трактором в яме, мама увидела мою голову. Именно тогда, она бежала быстрее всего в своей жизни. Она практически схватила меня из-под колес этого огромного трактора. Почему мама именно в то время увидела, что меня нет? Почему она не начала искать меня в доме или во дворе. Почему она всмотрелась в то место, где ни за что не ожидала увидеть меня?

Из этих двух истории я понял насколько важно иметь тонкие ощущения, где опасно и когда сделать правильный выбор. Как этот проповедник, так и моя мама сделали правильные действия в нужное время. Одна минута позже могла стоить жизни.

Я понял, что человек, который имеет страх перед Богом, знает характер Бога и всем своим нутром ощущает когда Бог подталкивает на конкретные действия.

В это время когда я размышлял над этой темой, я начал жить по программе, которой позже назвал "Секрет Успеха". Я начал это делать так, как делает Джим Симонс. Я выбирал один стих и в течение недели изучал его. Я смотрел, как он написан в других переводах, иногда читал комментарии о нем. Я всегда носил его с собой на карточке в кармане. Когда я ложился спать, последнее что я читал, это был тот стих. Когда я просыпался, первое что я читал это был тот стих. И это было большим благословением. В течение недели я настолько вникал в изучаемый стих что мог сказать проповедь о нем. Были такие стихи, которые в течение месяца не выходили у меня из головы. Я уверен в том, что они останутся в моем сердце до конца жизни.

Когда я узнал, что секрет в страхе Божьем заключается в том чтобы знать Его. Чем больше я узнаю о Боге, тем больше я узнаю Его характер, тем больше мне хочется трепетать перед Ним и удаляться от греха. Я особое внимание обратил на стих: "Имя Господа - крепкая башня: убегает в нее праведник - и безопасен." Притчи 18:10. Слово Божие сравнивает Божье Имя

с башней. В прошлые времена башня была убежищем от врагов. Когда нападали враги, то жители того места прятались в башне. Башню строили интересным образом. Внутри башни были узкие проходы для лестницы. В башне подняться мог за раз только один человек. Поэтому когда враги приходили к башне, то только один враг мог подняться по лестнице вверх на башню, и тогда его было очень легко убить (победить). Так можно было убить (победить) всех врагов, которые поднимались вверх. Господь в этом стихе учит нас о чем-то удивительном. Что для праведника есть одно убежище, куда он сможет убегать от врага, это Его Имя. Тогда я начал размышлять, как применить этот стих в реальной жизни.

Я решил в течение 2014 года изучать имена Бога и Его характер. Я сразу начал готовиться. В сентябре я начал молиться о том, чтобы узнать, как правильно осуществить это. Какие стихи выбрать для изучения на целый год. В Библии есть очень много стихов где говориться об имени Бога. С Божьей помощью я выбрал 52 стиха, один стих в неделю. Когда я выбирал эти стихи, то еще больше увидел, насколько Бог ценит Свое Имя и ценит тех, кто чтит Его имя. В Библии боле 500 раз встречается слово "имя" когда говорится об имени Бога. С помощью друзей, которые помогают мне благовествовать в интернете, мы выписали 500 стихов и выбрали 88 стихов, которые я хочу вам сейчас прочитать. Пожалуйста, послушайте внимательно! Когда читаешь стихи об имени Божьем, то осознаешь насколько важно и драгоценно это имя. Читаю.

Давайте, снова обратим наше внимание на этот стих: "Имя Господа - крепкая башня..." Притчи 18:10. В нашей жизни мы тоже нуждаемся в этой башне. Раньше люди находили себе убежище в башне от физических врагов. Сегодня Господь предлагает нам убежище не только физическое, но и духовное. В наше время есть очень разные враги, которые исходят от мира, плоти, и дьявола. И от этих врагов можно найти убежище в Имени Бога.

Когда Господь первый раз разговаривал с Моисем, то Он отрыл ему Свое Имя, на которое мы сейчас обратим внимание Исход 3:13 И сказал Моисей Богу: вот, я приду к сынам Израилевым и скажу им: Бог отцов ваших послал меня к вам. А они скажут мне: как Ему имя? Что сказать мне им? Исход 3:14 Бог сказал Моисею: Я есмь Сущий. И сказал: так скажи сынам Израилевым: Сущий [Иегова] послал меня к вам. Иегова, это имя, которое около 2.500 лет в пренебрежении. Это имя " Имя Иегова происходит от еврейского глагола хава'х (hwh) — «быть». Это имя указывает на важнейшую характеристику Творца — Он есть тот, кто является причиной бытия; тот, кто всегда осуществляет свой замысел, свои намерения; он делает несуществующее существующим."

"выражение hyha rsa hyha, которое буквально переводится: «Я окажусь тем, кем окажусь»; «Я стану тем, кем пожелаю стать»; в

переводе Д. Б. Ротергама (англ.) эти слова звучат так: «Я стану тем, кем желаю»" tetragrammaton

Сегодня мы не будем изучать историю имени Иегова, хотя важно знать христианам, почему это имя сегодня забыто не смотря на то что много раз оно упоминалось в Библии.

Давайте обратим внимание на это имя в нашем переводе "«Я стану тем, кем желаю»"

Мы мало используем имя Иегова, но в

нем сокрыта большая сила, в которой мы нуждаемся ежедневно. Как я уже сказал, оно означает «Я стану тем, кем желаю»", это именно то, в чём каждый из нас нуждается. Когда в жизни мы проходим через разные испытания то мы нуждаемся чтоб Иегова стал для нас Тем, в ком мы нуждаемся.

Когда мы чувствуем себя подобно детям, мы можем взывать к Нему как к Отцу.

Когда запутались и не видим выхода, мы можем взывать к Нему, чтоб Он просветил наш путь, так как Он является Светом.

Когда мы нуждаемся в силе победить какой-то грех или сделать хороший поступок, мы можем взывать к Нему чтоб Он дал нам Свою силу, потому что Он Бог сильный.

Когда мы нуждаемся в милости, мы можем взывать к Нему за милостью, потому что Он Бог Милостивый.

Когда нас все оставили и чувствуем себя одинокими, мы можем взывать к Нему, потому что Он близок всем призывающим Его.

Когда мы нуждаемся в мудрости, мы можем взывать к Нему, потому что Он Мудрый.

Когда мы нуждаемся в защите, мы можем взывать к Нему, потому что Он Заступник.

Мы можем так долго продолжать. Но я уверен, что вы уловили смысл имени Бога Иегова. Он может для нас стать Тем, в Ком мы нуждаемся. Как счастлив тот человек, который может быстро определить, какое горе его настигает, и вовремя обратится к Богу по имени, в котором Он открывает Себя в Писании. Но как несчастен тот человек, который не знает что делать, когда его настигает горе. Он не знает, что Имя Господа может избавить его от опасности. Он будет прилагать все свои усилия, чтоб избежать опасности и возможно только тогда, когда он осознает, что враг его одолел, он возопит к Богу. Но блажен тот человек, у которого сердце переисполнено Господом. Он знает, что Господь избавит Его от всех опасностей. Как раньше люди прятались в башне и могли избавиться от неприятеля, так и сегодня праведник может избавиться от всех опасностей, даже тогда когда они выстраиваются в ряд чтоб победить его. Но он один за другим будет побеждать их Именем Бога.

Вот по этому, я сделал эмблему, которая всегда напоминает дерево, которое приносит плод свой во время свое Псалом 1:3 и башню когда убегает в нее праведник Притчи 18:10. Я уверен, что когда вы будете видеть эту картинку, где написано слово "Секрет" и с этого секрета выросло дерево, и слово "Успех" которое является башнею, вы будете вспоминать эти два текста Писания, которые могут сделать нас непобедимыми праведниками. В течение 2014 года мы каждую неделю изучаем одно Имя Бога на основании первого Псалма. Когда у нас есть свободное время, наши мысли не летают где им захочется, не находятся на плохих путях о которых написано в этом Псалме. Мы не только не ложимся спать с ними, но мы не даем им возможности гнездится в нас. Когда у нас появляется свободная минута, еще до того как к нам придет какая-та нехорошая мысль, мы достаем карточку где написан стих который изучаем на этой неделе, и в этом стихе мы изучаем характер Бога. Видим наше жалкое положение перед Ним и осознаем, что мы абсолютно зависим от Него. И когда нас постигают неприятности, тогда мы знаем, кем Бог может явиться к нам, чтоб избавить нас от зла. Я не знаю, кто посмотрит это видео. В каком вы состоянии пред Богом, какие у вас переживания, но я знаю одно, что Бог обещает успех тем, кто пребывает в Его Слове день и ночь. Однажды Он эти слова сказал Иисусу Навину и Иисус Навин настолько был успешен, что ему повиновалось небо и солнце. Первый Псалом обещает "во всем, что он ни делает, успеет" если человек "о законе Его размышляет он день и ночь" Тогда мы будем блаженными, успешными и праведниками, о которых мы говорили записано "Имя Господа - крепкая башня: убегает в нее праведник - и безопасен."Притчи 18:10 Пусть Господь даст вам желание стать такими праведниками. Вы можете узнать, как мы изучаем стихи на http://jos1-8.blogspot.com/ или написать мне на электронную почту.

Благодарю за то, что вы уделили ваше время, чтобы посмотреть это видео. Надеюсь, это не было даром потраченное время.